

Министерство науки и высшего образования РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

ИРКУТСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

ПРИКАЗ

" 01 " 10 2021г.

№ 493-O

г. Иркутск

О внесении изменений в Положения организации

С целью актуализации документации СМК ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в Положение о персональных данных работников ФГБОУ ВО «ИРНИТУ», утвержденное приказом ректора № 393-О от 20.07.2021г. (приложение 1).
- 2. Внести изменения в Положение о персональных данных абитуриентов и обучающихся ФГБОУ ВО «ИРНИТУ», утвержденное приказом ректора № 393-О от 20.07.2021г. (приложение 2).
- 3. Руководителям структурных подразделений довести приказ до сведения персонала.
- 4. Уполномоченным по качеству внести изменения по тексту документа согласно приложению 1 и приложению 2 в рабочие экземпляры документов, (при наличии) организовать ознакомление персонала структурных подразделений с изменениями, внести соответствующую отметку в листы регистрации изменений.

5. Зам. начальника отдела мониторинга и качества образовательных услуг Артемовой О.С., организовать замену документации на сайте ИРНИТУ в разделе: Положения организации – Информационная безопасность.

Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

И.о. ректора



В.В. Смирнов

ИЗМЕНЕНИЕ № 1

Принять приложение 3 в следующей редакции.

СОГЛАСИЕ работника а распространение персональных данных

	на распростран	ление персональных данных	
Я,			
		(Ф.И.О.)	
зарегистрированны			
паспорт серия	№	, выдан, (дата)	_
		(дата)	
	(наименование	органа, выдавшего документ)	
адрес электронной	почты или почтов	ый адрес	
телефон			
«О персональных д ральному государс	анных» № 152-Ф3 твенному бюджет	во исполнение требований Федерального зак 3 от 27.07.2006г. даю добровольное согласие Ф ному образовательному учреждению высшего	еде- об-
(ФГБОУ ВО «ИРН	ИТУ»), зарегистри	ый исследовательский технический универсичрованному по адресу: 664074, г. Иркутск, ул. В ГРН 1023801756120, на распространение след	Пер-
щих своих персона	альных данных с	целью повышения престижа университета и по	овы-
шения уровня осве ФГБОУ ВО «ИРНИ		чающихся и абитуриентов о трудовом коллект	гиве

Категории персональных данных	Перечень персональных данных	Согласие субъекта персональных данных (нужное подчеркнуть)
Общие персональные данные	Фамилия, имя, отчество	согласен / не согласен
	Должность	согласен / не согласен
	Сведения об ученых степенях и званиях	согласен / не согласен
	Структурное подразделение	согласен / не согласен
	Служебный телефон	согласен / не согласен
	Служебный e-mail	согласен / не согласен
	Личный телефон	согласен / не согласен
	Личный e-mail	согласен / не согласен
	Квалификация и образование	согласен / не согласен
Биометрические персональные данные	Цифровая фотография	согласен / не согласен

Условия и запреты для персональных данных допустимых к распространению субъектом персональных данных:

Субъект соглашается на распространение выбранных ФГБОУ ВО «ИРНИТУ» на период трудовых отношен также после прекращения трудового договора в течения Осуществляться предоставление доступа к персоналы средством информационных стендов, расположенных ТУ», газеты «Зеркало. ИРНИТУ», на официальных istu.edu, а также в социальных сетях на страницах ФГБО	ий с ФГБОУ ВО «ИРНИТУ», а и десяти рабочих дней. ным данным субъекта будет пов зданиях ФГБОУ ВО «ИРНИсайтах университета, включая
«»20г	(расшифровка подписи)

ИЗМЕНЕНИЕ 1

СОГЛАСИЕ

абитуриента и обучающегося на распространение персональных данных

Я,		
		(Ф.И.О.)
зарегистрированны	й(ая) по адресу	
паспорт серия	№_	, выдан, (дата)
		(дата)
****		е органа, выдавшего документ)
адрес электронной г телефон	почты или почто	овый адрес
«О персональных д деральному госуда образования «Ирку (ФГБОУ ВО «ИРНІ монтова, д.83, ИНН	анных» № 152- рственному бю тский национал ИТУ»), зарегист (3812014066, О ных своих/свое	т, во исполнение требований Федерального закон ФЗ от 27.07.2006 г. даю добровольное согласие Феджетному образовательному учреждению высшегыный исследовательский технический университет рированному по адресу: 664074, г. Иркутск, ул. Лер ГРН 1023801756120, на распространение следующи по подопечного (ой) с целью повышения престиж
		 Л.О. подопечного(ой))
зарегистрированног	го(ой) по адресу	
паспорт серия	Nº	выдан,
		(дата)

(наименование органа, выдавшего документ)

Категории персональных данных данных данных		Согласие субъекта персональных данных (нужное подчеркнуть)	
Общие персональные данные	Фамилия, имя, отчество	согласен / не согласен	
	Факультет/институт	согласен / не согласен	
	Кафедра	согласен / не согласен	
	Группа	согласен / не согласен	
	Сведения об ученых степенях и званиях	согласен / не согласен	
	Сведения о результатах вступительных испытаний	согласен / не согласен	
	Данные о персональных достижениях в учебной, научно-исследовательской, спортивной, общественной, культурно- творческой деятельности полученных в университете или от имени университета	согласен / не согласен	

Биометрические персональные	Цифровая фотография	согласен / не согласен		
данные				
Условия и запреты для персональных данных допустимых к распространению субъектом персональных данных:				
0.5		·		
Субъект соглашается на распространение выбранных персональных данных от лица ФГБОУ ВО «ИРНИТУ» на период обучения в ФГБОУ ВО «ИРНИТУ», а также после прекращения обучения до момента отзыва настоящего согласия.				
Осуществляться предоставление доступа к персональным данным субъекта будет по- средством информационных стендов, расположенных в зданиях ФГБОУ ВО «ИРНИ-				
ТУ», газеты «Зеркало. ИРНИТУ», на официальных сайтах университета, включая istu.edu, а также в социальных сетях на страницах ФГБОУ ВО «ИРНИТУ».				
«»2	0r			
	(подпись) (рас	сшифровка подписи)		